



Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, велел при рождении мальчика принести в жертву две одинаковые овцы, а при рождении девочки - одну овцу.

'Айша, да будет доволен ею Аллах, передала: "Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, велел при рождении мальчика принести в жертву две одинаковые овцы, а при рождении девочки - одну овцу".

[Достоверный] [Передал ат-Тирмизи - Передал Ахмад]

в этом хадисе 'Айша, да будет доволен ею Аллах, сообщает о том, что Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, велел людям совершать жертвоприношение по случаю рождения ребёнка. Если новорождённым является мальчик, то следует принести в жертву две овцы одинакового возраста, упитанности и качества. Также Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, велел приносить в жертву одну овцу за новорождённую девочку.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/64667>

